

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕК-ТРАНС ГРУП «ФОРВАРД», код ЄДРПОУ – 39591876. Місто знаходження юридичної особи: 68001, Одеська область, Одеський район, м. Чорноморськ, вул. Транспортна, 3, офіс 8, телефон: 097 785 85 93.

ТОВ «ТЕК-ТРАНС ГРУП «ФОРВАРД» здійснює свою діяльність на причалах №№3, 4, 5, 6, 18, 19, 20, 22, 28 на території ДП «АМПУ» та орендує склади у ДП «Морський торговельний порт «ЧОРНОМОРСЬК» за адресою: Одеська обл., Одеський район, м. Чорноморськ, вул. Праці, 6.

Метою надання інформації є одержання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами. Основна діяльність підприємства – прийом вантажів: зернових культур, цементу, мінеральних добрив, будівельних матеріалів, рису, цукру і перевантаження сировини у біг-беги та на автотранспорт, зберігання продукції.

Підприємство не підлягає під дію положень Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Перевантаження сировини здійснюється відповідно до РТК №8.05.1. (добрива навалом), №03.1. (портланд цемент навалом), №01 (зернові грузи) Продуктивність перевантаження пневмотранспортом становить 100 т/год., перевантаження грейфером – 175 т/год. Загальний вантажообіг вантажів становить 1916000 т/рік. Викиди забруднюючих речовин вкидаються до атмосферного повітря при перевантаженні зернових культур та цементу.

При роботі підприємства у атмосферне повітря викидаються речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 2,525 т/рік. Загальний обсяг викидів складає – 2,525 т/рік. Підприємство відноситься до третьої групи об'єктів по ступеню впливу на атмосферне повітря, тому впровадження найкращих існуючих технологій не передбачається.

Порівняльну характеристику фактичних викидів забруднюючих речовин, з встановленими законодавством нормативами на викиди, здійснити не можливо у зв'язку з тим що джерела викидів є неорганізованими. Для неорганізованих стаціонарних джерел нормативи гранично допустимих викидів не встановлюються, регулювання викидів здійснюється шляхом встановлення умов.

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами необхідно надсилати протягом 30 календарних днів до Департаменту екології та природних ресурсів Одеської облдержадміністрації, за адресою: 65032, м. Одеса, вул. Канатна, 83, тел.: (048)728-35-05, e-mail: ecolog@odessa.gov.ua.